
Інформація про вибіркову навчальну 

дисципліну  циклу професійної підготовки 

для «Кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін» 

на 2023/2024 н.р. 

 

Назва дисципліни  Рекреаційно-туристське 

природокористування 

Рівень вищої освіти  ОС магістр 

Курс (рік) навчання  І 

Семестр  І 

Обсяг дисципліни у кредитах*  4 кредити ЄКТС 

Мова викладання  українська 

Передумови для вивчення 
дисципліни 

 Ефективність засвоєння даного курсу 

підвищує попереднє вивчення таких 

навчальних дисциплін як «Організація 

туризму», «Екологічний туризм та 

геотуризм», «Рекреаційна географія» тощо. 

Кафедра, яка забезпечує 
викладання дисципліни 

 Кафедра туризму 

Інформаційне забезпечення  Технічні засоби навчання: мультимедійне 

обладнання, ноутбук. 

 Програмне забезпечення: система 

електронного навчання Moodle.   

Форма проведення занять  Гібридна (змішана): лекції та семінарські 

заняття – очно/дистанційно 

Форма семестрового контролю*  залік 

 

Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): 

Інтегральна компетентність – здатність ставити та успішно розв’язувати на 

достатньому професійному рівні складні дослідницькі та практичні задачі, 

узагальнювати практику туризму, прогнозувати напрями їх розвитку, 

вирішувати професійні проблеми та практичні завдання у сфері туризму як в 

процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 

ЗК1. Здатність до організації, планування, прогнозування результатів 

діяльності. 

ЗК2. Здатність вести професійну діяльність у міжнародному та вітчизняному 

середовищі. 

ЗК6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

СК1. Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно-

термінологічний апарат, концепції, методи та інструментарій системи наук, що 

формують науковий базис туризму та рекреації. 

СК3. Здатність до управління туристичним процесом у публічному секторі, в 



туристичній дестинації, туристичному підприємстві на різних ієрархічних 

рівнях. 

СК4. Здатність організовувати діяльність та співпрацю суб’єктів 

регіонального, національного та міжнародного туристичних ринків на засадах 

сталого розвитку з урахуванням світового досвіду. 

СК6. Здатність до аналізу, прогнозування, планування бізнес-процесів та 

геопросторового планування у сфері туризму та рекреації. 

СК10. Здатність до організації та управління туристичним процесом на 

локальному і регіональному рівнях, в туристичній дестинації, на туристичному 

підприємстві. 

ПРН1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові 

здобутки, критичне осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на межі 

галузей знань. 

ПРН3. Застосовувати сучасні цифрові технології, методи та інструменти 

дослідницької та інноваційної діяльності для розв’язання складних задач у 

сфері туризму та рекреації. 

ПРН6. Аналізувати та оцінювати діяльність суб’єктів туристичного ринку, 

планувати результати    їх стратегічного розвитку. 

ПРН16. Використовувати комунікативні навички і технології, ініціювати 

запровадження методів комунікативного менеджменту в практику діяльності 

суб’єктів туристичного бізнесу. 

ПРН10. Приймати ефективні рішення у сфері туризму та рекреації щодо 

розв’язання широкого кола проблем, зокрема безпеки і якості туристичного 

обслуговування. 
  

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 

Навчальна дисципліна «Рекреаційно-туристське природокористування» 

охоплює коло питань про туристсько-рекреаційні ресурси території, вплив 

туристсько-рекреаційного використання на їхній стан, обґрунтування заходів з 

раціонального використання ресурсів території, збереження і охорони умов, і 

ресурсів природно-господарського середовища життя і діяльності людей в 

процесі рекреаційно-туристського природокористування. 

Тема 1. Вступ. Об’єкт, предмет та завдання навчальної дисципліни. 

Тема 2. Основні засади та правові аспекти організації рекреаційно-

туристичного природокористування. 

Тема 3. Основні види природно-географічних рекреаційно-туристських 

ресурсів, їхня характеристика, цінність та привабливість як об’єктів 

рекреаційно- туристського використання. 

Тема 4. Природоохоронні та унікальні території і об’єкти України як 

об’єкти рекреації і туризму. 

Тема 5. Рекреаційно-туристське природокористування. 

Тема 6. Інвентаризація та оцінка рекреаційно-туристського потенціалу 

регіону. 

Тема 7. Склад, фізико-географічна характеристика особливості 



розташування та рекреаційно- туристський потенціал Карпатського регіону. 

Тема 8. Рекреаційно-туристський потенціал Закарпатської області. 

Тема 9. Природно-ресурсний потенціал Закарпатської області. 

Тема 10. Історико-культурний потенціал Закарпатської області. 

Тема 11. Рекреаційно-туристське природокористування в Закарпатській 

області. 

Тема 12. Стратегія екологічно збалансованого використання природно-

рекреаційних ресурсів Карпатського регіону. 

Тема 13. Сучасні напрями рекреаційно-туристської діяльності. 


